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l Elbląg, dnia 18.05.2017 r. 

wszyscy uczestnicy postępowania 

WY JAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO 

W oparciu o art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz.U.2015r. poz. 
2164 ze zm.) Zamawiający Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Elblągu udziela 
wyjaśnień dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia na dostawę samochodów 
osobowych przeznaczonych do przeprowadzenia egzaminów państwowych na prawo jazdy 
kategorii B dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Elblągu. 

Pytanie 1: 

Pytanie dotyczy dostawy 1 szt. 

· Czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności 1368 cm3 (1,4 w oznaczeniu handlowym)? 

Odpowiedź: 

Tak pod warunkiem, że pojazd spełni warunki dodatkowe wymienione w specyfikacji. 

Zamawiający określając w specyfikacji istotnych warunków zamówienia pojemność pojazdu 
miał na myśli oznaczenia handlowe. 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści samochód z silnikiem, którego nazwa handlowa to 1,4, a pojemność silnika 
wynosi 1368 cm3? 

Odpowiedź: 

Tak. Zamawiający dopuści w/w samochód. 

Pytanie 3: 

Czy parametry odnośnie silnika do samochodów, które mogą wziąć udział w przetargu są 
intuicyjnie ustalone przez WORD ?, Państwa skala jest pomiędzy 1.2 a 1.4. Niestety takie 
widełki od razu dyskwalifikują ........ ponieważ od roku 2017 silnik 1,33 został zastąpiony 
jednostką napędową o pojemności 1,5 (1496). Proszę o ponowną weryfikacje parametru. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że wskazana w SIWZ skala pojemności pojazdów to 1100 -1400 cm3. 

Zamawiający określając pojemność pojazdu kierował się względami ekonomicznymi oraz 
zwracał uwagę na ekstremalne warunki eksploatacji pojazdów. 
Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o pojemności 1,5(1496), podtrzymuje zapisy specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia i nie przewiduje weryfikacji określonych w niej parametrów. 

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (SIWZ). Terminy określone w SIWZ pozostają bez zmian. 


